

НОВОСТЬ

22.06.2020

ЛУКОЙЛ ОТКРОЕТ ПРОФИЛЬНЫЙ КЛАСС В ОБДОРСКОЙ ГИМНАЗИИ ЯНАО

При содействии ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ») в Обдорской гимназии в Салехарде будет организовано профильное обучение школьников в классе «ЛУКОЙЛ». Заниматься в нем будут двадцать учащихся десятых классов. Претенденты предварительно пройдут конкурсный отбор.

В программу профильного класса включено углубленное изучение физики, химии, начертательной геометрии. Планируются занятия по дополнительным дисциплинам: технический английский, инженерная графика, введение в нефтегазовое дело и другим. Изучение предметов будет дополнено выездными экскурсиями на предприятия ТЭК, профориентационными тренингами и мероприятиями, организованными специалистами ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь».

Также на базе профильного класса Обдорской гимназии запланировано проведение соревнования профессионального мастерства по стандартам WorldSkills в компетенции «Лаборант химического анализа».